



Warszawa, dnia 29 SIE. 2013

**ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH**

ul. Chmielna 120  
00 - 801 Warszawa  
tel. 55-89-000 fax. 620 91 71  
e-mail: zdm@zdm.waw.pl

ZDM/DZP/ 563 /13/Z  
ZDM-DZP- MMA -3411- 64 -1-13

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Konserwację oświetlenia ulicznego na terenie m. st. Warszawy, obejmującą 15 rejonów na terenie dzielnic na ulicach krajowych, wojewódzkich, powiatowych i gminnych oraz 19 rejon tunele jezdne, kładki i przejścia dla pieszych i znaki D-6 zasilane energia elektryczną, w okresie 01.12.2013 – 30.11.2016 r.**”.

**Numer postępowania: DZP/42/PN/36/13**

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

**Pytanie 1**

Załącznik nr 2 do Umowy określa wykaz obowiązków Wykonawców. Czy Zamawiający zwróci koszty wymiany źródeł światła? Czy należy to uwzględnić w miesięcznej cenie jednostkowej konserwacji oprawy?

**Odpowiedź:**

*Koszty wymiany źródeł światła Wykonawca musi uwzględnić w miesięcznej stawce za konserwację 1 oprawy oświetleniowej.*

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający będzie obciążał Wykonawcę za zajętość pasa drogowego? Czy należy to uwzględnić w miesięcznej cenie jednostkowej konserwacji oprawy?

**Odpowiedź:**

*Wykonawca wykonujący prace związane z konserwacją oświetlenia na podstawie podpisanej umowy, nie będzie obciążany za zajęcie pasa drogowego w celu ich realizacji.*

**Pytanie 3**

W zakresie obowiązków Wykonawcy jest wykonanie pomiarów określonych w odpowiednich przepisach dotyczących eksploatacji urządzeń elektrycznych dla 100% stanu urządzeń w każdym roku obowiązywania umowy. Prosimy określić ilość tych pomiarów do wykonania dla każdego rejonu.

**Odpowiedź:**

*Ilość urządzeń dla których należy wykonać pomiary podana jest w Rozdziale I „Instrukcja dla Wykonawców pkt. 6.1.*

**Pytanie 4**

Załącznik nr 2 do Umowy pkt 1 ppkt 9 mówi o przeprowadzeniu czynności mycia kloszy na ulicach wytypowanych przez Zamawiającego do malowania metalowych części urządzeń oświetleniowych (zgodnie z ppkt 14) lub innej lokalizacji wskazanej przez Zamawiającego. W przypadku dużego zabrudzenia klosza, uniemożliwiającego jego umycie, Wykonawca wymieni zabrudzone klosze na nowe lub zdemontuje cały klosz:

- a) jakie ilości kloszy Zamawiający przewiduje do mycia?
- b) jakie są kryteria wyboru przez Zamawiającego kloszy do mycia?
- c) jakie ilości metalowych części urządzeń oświetleniowych Zamawiający przewiduje do malowania?
- d) Jakie są kryteria wyboru przez Zamawiającego metalowych części urządzeń oświetleniowych do malowania?

**Odpowiedź:**

- a) *Zamawiający nie jest w stanie podać ilości kloszy przeznaczonych do mycia.*
- b) *Kryterium wyboru kloszy do mycia jest ich stan techniczny oraz stopień zabrudzenia.*
- c) *Maksymalnie do 33% na danym rejonie konserwacji, w danym roku obowiązywania umowy.*
- d) *Kryterium wyboru metalowych urządzeń wyznaczonych do malowania jest ich wygląd zewnętrzny.*

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający może określić ilości szaf oświetleniowych i ciągów oświetleniowych w danym rejonie?

**Odpowiedź:**

*Przybliżona ilość ciągów oświetleniowych wynosi ok. 10 400.*

*Ilość szaf oświetleniowych w danym rejonie jest następująca:*

*Mokotów – 209*

*Ochota – 60*

*Praga Pd – 148*

*Praga PN – 56*

*Rembertów – 54*

*Śródmieście – 169*

*Targówek – 100*

*Ursus – 68*

*Ursynów – 145*

*Wawer – 171*

*Wesoła – 86*

*Wilanów – 69*

*Włochy – 106*

*Wola - 108*

**Pytanie 6**

Załącznik nr 5 określa ilości oprav na poszczególnych rejonach. Prosimy o uzupełnienie wykazu oprav o wykaz ulic na których zlokalizowane są poszczególne ilości oprav.

**Odpowiedź:**

*Wykaz taki Zamawiający przekaze Wykonawcy po podpisaniu umowy. Na etapie składania oferty wykaz taki nie jest konieczny.*

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający przekaze po podpisaniu Umowy z Wykonawcą kompletną dokumentację określającą stan techniczny urządzeń oświetlenia ulicznego.

**Odpowiedź:**

*Nie. Zamawiający nie posiada dokumentacji określającej stan techniczny urządzeń oświetlenia ulicznego. Wykonawca powinien samodzielnie przed podpisaniem umowy zapoznać się ze stanem urządzeń oświetleniowych.*

  
Z-ca DYREKTORA  
mgr inż. Mirosław Kazubek

Otrzymują:

Wykonawcy, uczestnicy w postępowaniu o udzielenie zamówienia